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Feedback Analysis Report 2021-22 
 

Nirmal Haloi College follows a system of collecting Feedback from students and 
Alumni and submitted the feedback form. The purpose of taking feedback is to 
do a self assessment and upgrade ourselves. Based on the data received, a 
detail analysis is done and necessary measure are taken to resolve the 
grievances if any, and work on the suggestions received. The following 
documents shows a detailed analysis of the feedback received in 2021-22. 
 
A ) Feedback Analysis Report: Students 

Feedback was taken by the IQAC from the students about the various 
aspects like infrastructure, Quality of Teaching, Course curriculum, attendance 
system etc. presented here are some findings of the Feedback collected. 
 
1 ) Regularity of Teachers in the Class 
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2 ). Whether Courses are Completed in time? 
 

 
 

3 ) Teachers Activity beyond course content. 
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4 ) Effectiveness of Teaching 
 

 
5 ) Whether ICT facility is used? 
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6 ) Communication Skill of Teacher 
 

 
 

7.  Availability beyond Normal Classes. 
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8. Cooperation to solve individual problems. 
 

 
 
 

9. Overall effectiveness of the Teachers:- 
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REPORT ON STUDENTS FEEDBACK 

 

1.  As for the course completion (of the teachers) majority students i.e. 80% have given 

‘Excellent’ feedback, 10% ‘Very Good’ and 4% ‘Good. 

2. On the point of Teacher’s Activity Beyond Course Content, 80% have given ‘Excellent, 8 % 

‘Very Good’ and only 2% have given ‘Average’. 

3. On this parameter, viz. Effectiveness of Teaching 78% learners have given ‘Excellent’, 10% 

‘Very Good’ and 9% ‘Good’ and only 3% on the ‘Average’. 

5. As for the use of ICT 29% students have given ‘Excellent’, 44% ‘Very Good’, 24% ‘Good’ 

and 2% have given ‘Average’. 

6. On the parameters of Communication Skills, 92% learners have given ‘Excellent’ 7% ‘Very 

Good’ and only 3% have given ‘Good’. 

7. As for Availability Beyond Normal Classes, 40% students have marked ‘Excellent’, 51% 

‘Very Good’, only 5% have given ‘Good’ and 4% have given ‘Average’. 

8. On this parameter viz. Co-operation to solve individual problems, 75% have offered 

‘Excellent,’ 20% ‘Very Good’ and 5% have given ‘Good’. 

9. As for overall Effectiveness of the Teachers, 59% have given ‘Excellent’, 32% ‘Very Good’, 

5% ‘Good’ and only 4% have given ‘Average’. 

It can be concluded that most of students have expressed satisfaction with their teachers. 

This is illustrated with the help of the following diagram 
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Action Taken Report on the Students Feedback 

1. Local youths have been engaged on contractual basis to keep toilets and washrooms’ 

hygienic. For more effectiveness some faculty members have been appointed as 

supervisors. 

2. The cells have been asked to be pro-active in regards to redressing grievances. 

3. Two workers (one male and one female) have been engaged as full time basis to 

clean the classroom daily. As for smooth functioning, the secretary of the teachers’ 

unit has been appointed as supervisor. 

4. The Librarian has been authorized to look into the water and do the needful. 

5. Necessary preparation in this regard is being initiated. 

6. The authority has generously Expense to procure reference books, journals, 

periodicals, e journals, newspapers etc. for the session. 

7. No clue has been left in this regards. 

8. The college canteen is going to be uplifted and made students friendly. The owner 

has been asked for maintaining cleanliness and provides hygienic food at affordable 

price. 

9. Proper preparation is on the anvil in this regards.  
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Table: Feedback of students against faculties of the department 

 

Q 
No. 

Rudra Kalita Dr. Anil Ch. Mazumdar Dr. Nabanita Kalita Dr. Chandana Nath 

Ex Vg G Av B.Av Ex Vg G Av B.Av Ex Vg G Av B.Av Ex Vg G Av B.Av 

1 30 17    34 11 02   43 04    46 01    

2 30 17    38 03 06   45 02    47     

3 30 17    37 07 03   42 05    46 01    

4 30 17    39 05 03   39 08    35 12    

5 27 20    09 36 07   17 29    07 40    

6 36 06 11   41 06    44 03    34 12 01   

7 44 10    41 06    43 04    40 07    

8 34 06    43 04    45 02    29 18    

9 22 18 07   41 06    39 08 01   30 14 03   

10 38 02 07   35 06 06   41 06 07   23 15 05   

 

Ex: Excellent, Vg: Very good, G: Good, Av: Average, and B. Av: Below Average 

Recommendations on feedback forms: 

1. It has been noticed that the learners found all the faculty members very punctual in 

the class. 

2. As for as the learners’ observation, it has been found that the teachers are regular in 

taking classes and always eager to impart knowledge. 

3. The online attendance system is found by the student very convenient, and difficult to 

manipulate. Besides the online system is found time-saving 

4. The students are of the view that the teachers have tried rigorously, in spite of 

enormous course materials in comparison to working days, to complete course in time 

and ever have taken 



5. The learners are found satisfied with the departmental activities like home-

assignments, class tests, quiz competitions, symposium and seminars on relevant 

topics, which help them to expose into the wide horizon of learning. 

6.  The learners have positively reacted to the fact that most of the time they are being 

inclined with acute focus on syllabus. 

7. It has been noticed that the learners have found the faculty members communication 

skins excellent which help them to understand the course materials in a better way. 

8. As far as 'delivery of lectures’ in the class room is concerned, the learners have found 

it quite satisfactory and interactive as well as interesting. 

9. The learners hive viewed that the faculty members are vastly experienced and 

consequently bear enormous self-confidence which leads to influencing personality. 

10. According to the learners’ feedback, it is seen that the teachers’ overall effectiveness 

is more or less excellent which turn out to be congenial for the learners’ academe 

development 

 

 

 

Sd/- 

Rudra Kalita  

HOD, Assamese 

N. H. College, patacharkuchi 
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Table: Feedback of students against faculties of the department 

 

Q 

No. Gitashri Goswami Barnali Saikia Chandrima Pathak 

 

Ex Vg G Av B. Av Ex Vg G Av B. Av Ex Vg G Av B. Av 

1 37 14 7 

  

41 15 2 

  

30 15 7 3 

 2 39 7 10 

  

40 8 4 

  

31 12 12 

  3 30 20 8 

  

21 25 9 

  

27 17 11 

  4 30 11 14 1 

 

35 17 3 

  

24 20 10 

  5 15 36 6 

  

23 22 9 1 

 

15 30 7 3 

 6 41 12 4 

  

27 24 4 

  

33 14 8 

  7 22 29 4 

  

30 18 7 

  

34 11 7 3 

 8 35 18 4 

  

36 15 4 1 

 

29 188 8 

  9 42 12 3 

  

40 11 3 

  

32 19 4 

  10 40 17 1 

  

36 17 1 

  

37 9 5 4 

  

Ex: Excellent, Vg: Very good, G: Good, Av: Average, and B. Av: Below Average 

Recommendations on feedback forms: 

1. It has been noticed that the learners found all the faculty members very punctual in 

the class. 

2. As for as the learners’ observation, it has been found that the teachers are regular in 

taking classes and always eager to impart knowledge. 

3. The online attendance system is found by the student very convenient, and difficult to 

manipulate. Besides the online system is found time-saving 

4. The students are of the view that the teachers have tried rigorously, in spite of 

enormous course materials in comparison to working days, to complete course in time 

and ever have taken 



5. The learners are found satisfied with the departmental activities like home-

assignments, class tests, quiz competitions, symposium and seminars on relevant 

topics, which help them to expose into the wide horizon of learning. 

6.  The learners have positively reacted to the fact that most of the time they are being 

inclined with acute focus on syllabus. 

7. It has been noticed that the learners have found the faculty members communication 

skins excellent which help them to understand the course materials in a better way. 

8. As far as 'delivery of lectures’ in the class room is concerned, the learners have found 

it quite satisfactory and interactive as well as interesting. 

9. The learners hive viewed that the faculty members are vastly experienced and 

consequently bear enormous self-confidence which leads to influencing personality. 

10. According to the learners’ feedback, it is seen that the teachers’ overall effectiveness 

is more or less excellent which turn out to be congenial for the learners’ academe 

development 

 

 

 

Signature  

HOD, Education 

       N. H. College, Patacharkuchi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

DEPARTMENT OF ENGLISH 

NIRMAL HALOI COLLEGE 

PATACHARKUCHI 

NAAC Accredited ‘B’ in the Second Cycle 

 

Table: Feedback of students against faculties of the department 

 

Q 

No. Dr. A. K. Sarma Mrs. N. M. Choudhury Mr. K. K. Sarma 

 

Ex Vg G Av B. Av Ex Vg G Av B. Av Ex Vg G Av B. Av 

1 16 3 1   15 4 1   19 1    

2 17 2 1   16 4    19 1    

3 18 1 1   17 1 2   20     

4 19  1   18 1 1   19 1    

5 19  1   19 1    19 1    

6 17  2 1  16 2 2   18 1 1   

7 19 1    18 1 1   20     

8 18 1 1   17 2 1   19 1    

9 17 1 1 1  18 1 1   19 1    

10 19 1    17 1 1 1  19 1    

 

Ex: Excellent, Vg: Very good, G: Good, Av: Average, and B. Av: Below Average 

Recommendations on feedback forms: 

11. It has been noticed that the learners found all the faculty members very punctual in 

the class. 

12. As for as the learners’ observation, it has been found that the teachers are regular in 

taking classes and always eager to impart knowledge. 

13. The online attendance system is found by the student very convenient, and difficult to 

manipulate. Besides the online system is found time-saving 

14. The students are of the view that the teachers have tried rigorously, in spite of 

enormous course materials in comparison to working days, to complete course in time 

and ever have taken 



15. The learners are found satisfied with the departmental activities like home-

assignments, class tests, quiz competitions, symposium and seminars on relevant 

topics, which help them to expose into the wide horizon of learning. 

16.  The learners have positively reacted to the fact that most of the time they are being 

inclined with acute focus on syllabus. 

17. It has been noticed that the learners have found the faculty members communication 

skins excellent which help them to understand the course materials in a better way. 

18. As far as 'delivery of lectures’ in the class room is concerned, the learners have found 

it quite satisfactory and interactive as well as interesting. 

19. The learners hive viewed that the faculty members are vastly experienced and 

consequently bear enormous self-confidence which leads to influencing personality. 

20. According to the learners’ feedback, it is seen that the teachers’ overall effectiveness 

is more or less excellent which turn out to be congenial for the learners’ academe 

development 

 

 

 

 

Sd/- 

HOD, English 

       N. H. College, Patacharkuchi 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

DEPARTMENT OF HISTORY 

NIRMAL HALOI COLLEGE 

PATACHARKUCHI 

NAAC Accredited ‘B’ in the Second Cycle 

 

Table: Feedback of students against faculties of the department 

 

Q 

No. Dr. Tapan Kalita Sarmistha Borah Parishmita Das 

 

Ex Vg G Av B. Av Ex Vg G Av B. Av Ex Vg G Av B. Av 

1 7     5 1    4 1    

2 17     13 1    16 1    

3 12  5   12 5    12 5    

4 17     16     16 1    

5 5 11    5 11    4 12    

6 17     16  1   16 1    

7 17     16  1   16  1   

8 17     16 1    16     

9 17     16 1    16 1    

10 17     16 1    16 1    

 

Ex: Excellent, Vg: Very good, G: Good, Av: Average, and B. Av: Below Average 

Recommendations on feedback forms: 

1. It has been noticed that the learners found all the faculty members very punctual in 

the class. 

2. As for as the learners’ observation, it has been found that the teachers are regular in 

taking classes and always eager to impart knowledge. 

3. The online attendance system is found by the student very convenient, and difficult to 

manipulate. Besides the online system is found time-saving 

4. The students are of the view that the teachers have tried rigorously, in spite of 

enormous course materials in comparison to working days, to complete course in time 

and ever have taken 



5. The learners are found satisfied with the departmental activities like home-

assignments, class tests, quiz competitions, symposium and seminars on relevant 

topics, which help them to expose into the wide horizon of learning. 

6.  The learners have positively reacted to the fact that most of the time they are being 

inclined with acute focus on syllabus. 

7. It has been noticed that the learners have found the faculty members communication 

skins excellent which help them to understand the course materials in a better way. 

8. As far as 'delivery of lectures’ in the class room is concerned, the learners have found 

it quite satisfactory and interactive as well as interesting. 

9. The learners hive viewed that the faculty members are vastly experienced and 

consequently bear enormous self-confidence which leads to influencing personality. 

10. According to the learners’ feedback, it is seen that the teachers’ overall effectiveness 

is more or less excellent which turn out to be congenial for the learners’ academe 

development 

 

 

 

 

Signature  

HOD, History 

       N. H. College, Patacharkuchi 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

DEPARTMENT OF POLITICL SCIENCE 

NIRMAL HALOI COLLEGE 

PATACHARKUCHI 

NAAC Accredited ‘B’ in the Second Cycle 

 

Table: Feedback of students against faculties of the department 

 

Q 

No. Hemanta Kumar Seal Satabdi Sarkar Hirusmita Sarma 

 

Ex Vg G Av B. Av Ex Vg G Av B. Av Ex Vg G Av B. Av 

1 35 

    

35 2    37 1   

 2 36 2 

   

33 4    36 1 1  

 3 35 2 1 

  

31 5 1   33 2 2  

 4 38 

    

33 5    23 11   

 5 21 16 

   

21 17 1   24 13   

 6 36 2 1 

  

24 8 6   32 6   

 7 34 

 

2 

  

20 13 4   23 13 2  

 8 33 5 

   

20 18 1   22 16 1  

 9 34 1 2 

  

27 11    29 2 1  

 10 37 1 

   

34 4    34 4   

  

Ex: Excellent, Vg: Very good, G: Good, Av: Average, and B. Av: Below Average 

Recommendations on feedback forms: 

1. It has been noticed that the learners found all the faculty members very punctual in 

the class. 

2. As for as the learners’ observation, it has been found that the teachers are regular in 

taking classes and always eager to impart knowledge. 

3. The online attendance system is found by the student very convenient, and difficult to 

manipulate. Besides the online system is found time-saving 

4. The students are of the view that the teachers have tried rigorously, in spite of 

enormous course materials in comparison to working days, to complete course in time 

and ever have taken 



5. The learners are found satisfied with the departmental activities like home-

assignments, class tests, quiz competitions, symposium and seminars on relevant 

topics, which help them to expose into the wide horizon of learning. 

6.  The learners have positively reacted to the fact that most of the time they are being 

inclined with acute focus on syllabus. 

7. It has been noticed that the learners have found the faculty members communication 

skins excellent which help them to understand the course materials in a better way. 

8. As far as 'delivery of lectures’ in the class room is concerned, the learners have found 

it quite satisfactory and interactive as well as interesting. 

9. The learners hive viewed that the faculty members are vastly experienced and 

consequently bear enormous self-confidence which leads to influencing personality. 

10. According to the learners’ feedback, it is seen that the teachers’ overall effectiveness 

is more or less excellent which turn out to be congenial for the learners’ academe 

development 

 

 

 

 

Signature  

HOD, Political Science 

      N. H. College, Patacharkuchi 

 

 

 

 



SI.No. 

4 

Dale of Feedback..O| Discipline (Arts/Comnerce).. 

Regulaity of the teacher 

USt TICK MARK (V ) IN HE RELEVANT COLUMN AND ROW AS PER YOUR CHOICE. 

Name of the teacher .Hmouy San moy 

Acadennic year 

Description 

Use of lCT 

STUDENTS FEEDBACK ON TEACHER 

Course completion of the teacher 
Teachers activity beyond course content 
Ejtectiveness of Teaching 

Conmunication skilis 

Availability beyond normal classes 
Co -operation to solve individual problems 
Overall etfectiveness of the teacher 

1 Any suggestion regarding library facility 

2 Any suggestion regarding Internet Faciliy 

5 Auy oti:er suggeslions 

3 Any suBgestion regarding CpCurricular aclivity 

Ailendace ... 

4 Aiy sugegestion regarding ExLra CoCurricular aclivity 

(Rating: 5-Excellent, 4-Very Good, 3- Good, 2- Average, 1- Below Average) 

Senester.6 th 

INane and Siguature of le suudent (Oplional) 

Excellent 

(5) 

CGPA %. 

Momi Ruthii 
5.54 

Very 
Good 

.***** 

(4) 

9395459118 

Good Average 

(3) (2) 

Below 

Average 

(2) 



S.No. 

4 

5 

7 

9 

Regularity of the teacher 

Dale of Feedback. /g//a.f2.e.22 Diuciplne (Arts/Cormmerce). A/; 

Use of ICT 

STUPENTS FEEDBACK ON TEACHER 

Name of the teacher..Ao 

Academic year... 

. Descriptian 

Course completion of the teacher 

Eitectiveness of Teaching 

USE TICK NMARK ( V) IN THE RELEVANT COLUMN ANID ROW AS PER YOUR CHOICE. 

Teacher's activity beyond course content 

Communicalion skills 
Availability beyond normal classes 
Co - operation to solve individual problems 
Overall effectiveness of the teacher 

1 Any suggestion regarding library facility 

5 Any other suggestions 

2 Any suggestion regarding Internet Facility 

Aitendace %... 

Any sugBBestion regarding CoCurricular activity 

4 Any suggestion regarding Extra CoCurricular activity 

Semester 

INane and Signature of the student (Optional)... 

(Rating : 5-Excellent, 4-Very Good, 3- Good, 2- Average, 1- Below Average) 

Excellent 

mgundep 

(5) 

6lhs 

.CGPA %..ka..y4.. 

Very 
Good 

(4) 

Good Average 

(3) (2) 

Below 

Average 

(1) 



SI.No. 

3 

5 

7 

8 

9 

Regularily of the leacher 

Dale of Fecdback....... 

Acadenic year. 

Use of 1CT 

STUDENTS FEEDBACK ON TEACHER 

Name of the teacher. 

Effecliveness of Teaching 

. Descriptian 

Course completion of the ieacher 

Commynication skills 

2o /10|22 

Teacher's activily beyond course çontent 

USE TICK MARK ( V) IN THE RELEVANT COLUMN AND ROW AS PER YQUR CHO 

Availability beyond normal classes 
Co -operatjon to solve individual problems 
Üverall eflectiveness of the teacher 

5 Auy olher suggestions 

1 Any sugLeslion regarding library fac1lily 

Allendace %.. 

2 Any sugestion regarding Intenet Facility 

3 Any suBzestion regarding CoCurricular aclivity 

4 Any suggestion tgardiug Exlra CoCurricular acLivity 

Nane and Signature of the siudent (Optional)... 

Discipline (Arts/Comnerce) 

Semesler.....t 

(Rating: b-Excellent, 4-Very Good, 3- Good, 2- Average, 1- Below Average) 

CGPA %. 

Excellent 

1 

6th 

(5) 

5.05 

Good 

28129 45937 

Avts 

Very Giod Average 

(4) 

CHOICE. 

(3) (2) 

Below 

Average 

(1) 



SI.No. 

1 

3 

5 

6 

7 

9 

Regularity of the teacher 

Date of Feedback..Discipline (Arts/Commerce). 

Effectiveness of Teaching 

Use of ICT 

STUDENTS FEEDBACK ON TEACHER 

. Description 

Course còmpletion of the teacher 

Name of the teacher 

Communication skills 

USE TICK MARK (V) IN THE RELEVANT COLUMN AND ROW AS PER YOUR CHOICE. 

Teacher's activity beyond course content 

Academic year%1.. 

Availability beyond normal classes 

Co - operation to solve individual problems 

Overall effectiveness of the teacher 

1 Any suggestion regarding library facility 

5 Any other suggestions 

Attendace %. 

R019-202%Semester...6h 

2 Any suggestion regarding Internet Facility 

,Anwbmita kalitay 

3 Any suggestion regarding CoCurricular activity 

4 Any suggestion regarding Extra CoCurricular activity 

(Rating : 5-Excellent, 4-Very Good, 3- Good, 2- Average, 1- Below Average) 

Name and Signature of the student (Optional). 

Excellent 

(5) 

Very 
Good 

CGPA %..... 

(4) 

At 

Good 

(3) 

.... 

Phone no 6000309414 

Average 

Mbidonta Talakdar. 

(2) 

Below 

Average 

(1) 



SI.No. 

2 

5 

7 

Date of FeedbackO-09 

Regularity of the teacher 

Academic yearO2 

Use of ICT 

STUDENTS FEEDBACK ON TEACHER 

Name of the teacher.oPn Kalal 

USE TICK MARK (V ) IN THE RELEVANT COLUMN AND ROW AS PER YOUR CHOICE. 

. Description 

Course completion of the teacher 

Effectiveness of Teaching 
Teacher's activity beyond course content 

Communication skilis 

Availability þeyond normal classes 
Co - operatjon to solve individual problems 

Overall effectiveness of the teacher 

1 Any suggestion regarding library facility 

5 Any other suggestions 

Attendace %. 

2 Any suggestion regarding lnternet Facility 

3 Any suggestion regarding CoCurricular activity 

4 Any suggestion regarding Extra CoCurricular activity 

Semester....ti. 
Discipline (4gs/Commerce)..arle 

Name and Signature of the student (Optional). 

(Rating : 5-Excellent, 4-Very Good, 3- Good, 2- Average, 1- Below Average) 

Excellent 

(5) 

A%.2.59 

Very 

CGPA %..... 

Good 

(4) 

Good 

(3) 
Average 

(2) 

Below 

Average 

(1) 



SI.No. 

2 

4 

9 

Name of the teacher NCAS 

Date of Feedback-9- 20n 

Regularity of the teacher 

STUDENTS FEEDBACK ON TEACHER 

Acadenmic year..... Semester...... 

USE TICK MARK(V) INTHE RELEVANT COLUMN AND ROW AS PER YOUR CHOICE. 

Description 

Use of ICT 

Course completion of the teacher 

Effectiveness of Teaching 

Communication skills 

Teacher's activity beyond course content 

Availability beyond normal classes 

1q-22 

Co - operation to solve individual problems 

Overall effectiveness of the teacher 

1 Any suggestion regarding library facility 

2 Any suggestion regarding Internet Facility 

5 Any other suggestíons 

3 Any suggestion regarding CoCurricular activity 

Discipline (Arts/Commerce).. 

4 Any suggestion regarding Extra CoCurricular activity 

Attendace %.....O7" 

(Rating :5-Excellent, 4-Very Good, 3- Good, 2- Average, 1- Below Average) 

Name and Signature of the student (Optional)... 

Excellent 

(5) 

... CGPA %.. 

Very 
Good 

(4) 

711 

Good 

(3) 
Average 

(2) 

Below 

Average 
(1) 


